Annexure 6

INDIRA GANDHI NATIONAL OPEN UNIVERSITY (IGNOU)

Details of ICT infrastructure at Regional Centre

Name of Regional Centre		RANCHI]	Regional Centre Code - 32		
Regional Centre Address:			IGNOU Regional Centre, Krishna Mall, IInd Floor, Ashok Nagar, Ranchi – 834002			
Phone No	0651-2244677,88,99	Email id <u>rcranchi@ignou.ac.in</u>				
Regional Centre Name	No of Rooms with ICT facilities/WIFI/LAN etc at Regional Centre	Total No of Rooms at Regional Centre	Type of ICT facility & Configuration	No of Seminar Halls with ICT facilities/WIFI/LAN etc at Regional Centre	Total No of Seminar Halls at Regional Centre	Type of ICT facility & Configuration
Ranchi	9	9	LAN/WiFi	1	1	LAN/WiFi

